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ЄДНІСТЬ  ТА СОБОРНІСТЬ - ЦЕ ТЕ, ЩО  

РОБИТЬ УКРАЇНЦІВ СИЛЬНИМИ!  

День Соборності Украї-
ни цього року вдруге від-

значається в умовах повно-
масштабної війни. Для ба-

гатьох українців слово 
«соборність» сповнилось но-

вими сенсами. Сьогодні Со-
борність – це і про нашу бо-

ротьбу, і про наше життя 
вдалині від лінії фронту і, 

неодмінно, про Перемогу.  
Гасло «Одна, єдина Соборна 

Україна» для кожного укра-
їнця стало заповітним ба-

жанням. 
Воїни з усіх куточків 

України міцним щитом ста-
ли на захист цивільних, які 

знайшли прихисток у від-
носно мирних населених 

пунктах нашої держави.  
Українці – сильні та не-

скорені, відчайдушні та ви-
нахідливі. А найголовніше – 

єдині у своїй меті. Це і є за-
порукою нашої Перемоги. 

Це і є наша соборність. 
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З нагоди цього свята в на-
шому Вищому професійному 

училищі №25 м. Хмельницького 
було проведено патріотична лі-

нійка «Єднаймось! Ми нація 
одна!», яку підготували учнів-

ське самоврядування закладу 
спільно з педагогом організато-

ром. 
Також учні, викладачі, май-

стри, адміністрація та інші 
працівники нашого закладу 

освіти  об'єдналися, аби пока-
зати свою любов та підтримку 

до своєї рідної, єдиної країни, 
своїх захисників та утворили 

«Ланцюг єднання». 
Нехай кожен з нас збереже 

силу роду, єдності, бадьорості 
та оптимізму. Хай розум, воля і 

любов до рідного краю згурто-
вують нас для здійснення висо-

кої мети – процвітання собор-
ної незалежної демократичної 

могутньої України, надійної за-
поруки добробуту й щасливого 

життя її народу. Разом зі спіль-
ними зусиллями  до Перемо-

ги!! .  
Віримо в майбутнє та ПЕ-

РЕМОГУ рідної країни! В єдно-
сті наша сила! Разом до пере-

моги! 
Слава Україні! ГЕРОЯМ 

Слава! 

З Днем Соборності ! 
Маргарита Потійчук, 

дописувач “25ПЛЮС” 
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З добром у серці, з Україною в душі! 

В умовах повномасштабної війни росії проти України воло-
нтерство посідає особливе місце у житті українців. Це не лише 

прояв громадянської позиції, а й особистий внесок у нашу Пе-
ремогу. 

За майже два роки повномасштабного вторгнення україн-
ці зрозуміли — треба готуватися до тривалого марафону на 

виживання, а не короткого спринту. Завдання цивільних — 
залишатися міцним тилом для наших військових та не втом-

люватися від війни. 
«Нехай в Україні буде мир!», «Допоможемо бійцям!», 

«Повертайтесь додому живими!» — ці та інші гасла чуємо що-
дня в училищі, на вулиці, у соцмережах. Напружена ситуація 

в нашій країні вимагає рішучих дій від дорослих, та не зали-
шила байдужими і наші серця. Тому училищна родина ВПУ25 

теж не стоїть осторонь сьогоднішніх подій та організовує, доє-
днується до різноманітних волонтерських ініціатив. 
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Так  жовтні –листопаді доєдналися до Всеукраїнської акції 
«Смілива гривня», яку ініціював Національний банк України. 

Напередодні новорічно-різдвяних свят, доєдналася до про-
ведення благодійної акції «Миколай про тебе пам'ятає». Прове-

дено «Святковий стендап» з новорічними та різдвяними історі-
ями для внутрішньо переміщених дітей, в рамках проєкту 

«СпівДія заради Дітей», організованим Молодіжним центром. 
На початку грудня організовано волонтерську акцію 

«Посилка воїну». 
19 гудня  організовано  поїздку до  наших захисників, які 

перебувають військовому госпіталі, привітавши їх з Новорічно 
- Різдвяними святами!. Під час зустрічі подарували  концертну 

програму,  смаколики та обереги. Молодь висловила свою щи-
ру вдячність, повагу та благословіння пораненим Героям. Аби 

трішки підняти настрій, зігріти теплом наших військових, сту-
денти підготували маленькі подарунки, які збирали з великою 

любовʼю. 
 Також виготовляємо окопні свічки та плетемо сітки. 

У кожного свій фронт, але тільки спільними зусиллями ми 
переможемо та відбудуємо усе, що зруйновано, навчимося ці-

нувати життя і кожну хвилину, а головне - людей, які поряд. 
Щоб вистояти проти країни-агресора ми повинні бути єди-

ними і міцними. Сила України у її людях, свідомості та праг-
ненні допомогти іншим. 

Ольга Холманова,  

голова волонтерського загону 
ВПУ№25 м. Хмельницького 
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Європейські цінності – принципи та 

норми життєдіяльності   

демократичної України 

Європа сьогодні постає не стільки геогра-
фічним поняттям, скільки ціннісним, оскіль-

ки європейські цінності складають основні 
підвалини ліберально-демократичних інсти-
тутів західноєвропейського простору. 

Україна – держава європейська. Вона 
представлена в усіх європейських організаці-
ях, співпрацює з ЄС, громадяни України пра-
цюють у країнах Європи. Україна має своє 
мистецтво, яке має європейський характер. 

Україна є частиною Європи.  
Сьогоднішні події в Україні доводять усьому світові, що ми сві-

домі й відповідальні, здатні відстоювати свій вибір, прагнучи сво-
боди, набули впевненості в собі й гордості за свій народ – ми гідні 
бути в родині європейських країн. 

Українці дуже чітко, найвищою ціною – ціною людських жит-
тів, задекларували своє прагнення проєвропейського курсу для на-
шої країни. Очевидно, цінності, важливі для громадян ЄС, є близь-
кими й українцям. 

ЗАГАЛЬНЕ ПОНЯТТЯ «ЦІННІСТЬ» — введено до наукового 
обігу німецьким філософом Р. Г. Лотце у ХІХ ст. Одне із загальних 
визначень соціальних цінностей є таким: 

Ці́нність — будь-яке матеріальне або ідеальне явище, яке має 
значення для людини чи суспільства, заради якого вона діє, витра-
чає сили, час, гроші, здоров’я тощо, заради якого вона живе. 

СТАНОВЛЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ— має давню 
історію, що бере свій початок із ранньомодерної епохи та творчості 
видатних мислителів XVII–XVIII ст.: Т. Гоббса, Дж. Локка, Ж.- 
Ж. Руссо, І. Канта та ін. Новітній період цього процесу розпочався 
після Другої світової війни. Перша організація, що була покликана 
об’єднати європейські країни для забезпечення та втілення ідеалів 
і принципів, була Рада Європи (РЄ), створена 5 травня 1949 р. 
Умовою вступу до неї стало визнання прав і свобод громадян у 
країнах-членах, тобто визнання базових європейських цінностей. 
Україна увійшла до складу цієї організації у 1995 р. 

БАЗОВІ ЄВРОПЕЙСЬКІ ЦІННОСТІ — ліберальні фундамента-
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льні права та свободи людини, демократичні 
принципи державного устрою, а також правова і 
соціальна держава. Конкретний вираз європейсь-
ких цінностей знайшов своє відображення у доку-
менті «Хартія основних прав Європейського Со-
юзу».  Проект документу був  проголошений на за-

сіданні Європейської Ради 7 грудня 2000 р., а пов-

ну юридичну силу він отримав 1 грудня 2009 р. 
Прийняття цього документу було викликане необ-

хідністю визначити спільні цінності нового політичного утворення 
— Європейського Союзу. «Хартія» складається із 54 статей, що по-
ділені на сім розділів. Перші шість – фундаментальні цінності, а 
останній  тлумачить застосування документу. 

Принципи, яких дотримуються держави ЄС, засновані на ду-
ховній, моральній та історичній спадщині Європи. Ключовим об’є-
ктом - є людська особистість, а основною цінності - є людська гід-
ність, точніше  - повага до гідності. 

Світогляд Європейського Союзу ґрунтується на шести основ-
них цінностях, які є близькими та зрозумілими кожному українцю. 
Саме вони об’єднують нас з європейцями більше, ніж навіть зако-
ни чи міждержавні угоди.  

Єропейські цінності – це загальнолюдські принципи і норми 
життєдіяльності людини, суспільства й держави. Важливо, що в 
європейському житті існує повага й прагнення до повного дотри-

мання цих цінностей. Основними нормами й принципами функці-
онування європейської спільноти є: 

1. Верховенство права – вся діяльність в державі базується 
на законах, які всі мають виконувати. Суперечності й спори вирі-
шуються також на основі норм і принципів, що містяться в зако-
нах, мирним шляхом. Верховенство права означає, що рішення у 
державі ухвалюються у відповідності до встановлених правил і 
процедур. Це також вимагає неупередженої системи правосуддя, 

яка розв’язує суперечки справедливо, не озираючись на майновий, 
соціальний чи інший статус особи. Втілення верховенства права – 
це реформа судів і правоохоронної системи, рівні можливості різ-
них людей для захисту в суді. А головне – це єдині правила та за-
кони для всіх, без виключення. 

2. Рівні умови для всіх, це коли створені умови для всіх, хто 
бажає, незалежно від статі, віку, національності та віросповідання, 
вільно навчатися, працювати. Це повага до прав людини – право 
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на життя, здоров’я, освіту, право обирати релігію й мову спілку-
вання. 

 Рівність забороняє будь-яку дискримінацію за будь-якою 
ознакою. Особлива увага приділяється рівності між чоловіками та 
жінками, у тому числі в трудових правах. У щоденному житті рів-
ність – це нетерпимість до корупції (адже корупція виникає тоді, 
коли посадовець використовує службове становище для власної 
вигоди, що протирічить ідеї рівності всіх громадян), енергоефекти-

вність житла (незалежно від статку люди мають жити в теплих 
оселях), можливості для людей з інвалідністю бути повноцінними 
членами суспільства, а для жінок – мати такі самі права, як і чоло-
віки. 

Побудова суспільства турботи й справед-
ливості - це суспільство, в якому всі піклу-
ються один про одного і поважають один 
одного. Податки спрямовуються на випла-

ту пенсій, заходи з охорони здоров’я, на 
допомогу безробітним, забезпечення недіє-
здатних осіб (інвалідів). Цей процес нази-
вається «побудова системи соціального за-
хисту», яка має захищати уразливих чле-
нів суспільства. 
3.Повага до людської гідності є джере-
лом усіх прав і свобод людини. Українці 

розуміють це дуже добре, тому Євромайдан 2014 року також но-
сив назву Революції Гідності. Повага до людської гідності має бага-
то вимірів. Це і медична реформа, щоб українці отримували нале-
жну медичну допомогу. І електронні державні послуги, щоб не до-
водилося стояти в чергах. І гідні умови праці й соціальний захист 
незахищених верств населення. І навіть нормальні туалети у шко-
лах.  

Повага до себе й інших складається з таких цінностей як тер-

пимість, повага та взаєморозуміння. Повага до етнічних і культур-
них особливостей є важливим здобутком ЄС. 

4.Повага до прав людини, включно з правами меншин – 
визнання того, що всі люди народжуються вільними та рівними у 
своїх правах. Ці права охоплюють різні сфери. Право мати гідні 
умови праці – незалежно від статі, кольору шкіри чи віросповідан-
ня. Право отримати якісні медичні послуги. Право вільно розпоря-
джатися своєю власністю. А також це право на чисте довкілля та 

на захист себе, як споживача різних товарів і послуг. 
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5.Свобода – це можливість людини самостійно робити вибір та 
приймати рішення, які впливають на її життя чи життя суспільст-
ва. Невід’ємною складовою свободи є право на безпеку. Тому сво-
бода це не лише вільне висловлювання своїх думок або захист від 
необґрунтованого затримання. Це також захист персональних да-
них, якісні дороги та комфортний транспорт (право на безпеку під 
час дорожнього руху), закордонні освітні програми (право на на-
вчання) і свобода пересування. 

6.Демократія – це такий спосіб управління державою, коли 
населення має можливість вільно обирати тих, хто ними управляє і 
піклується про добробут й гарне життя всіх громадян в однаковій 
мірі. Це свобода слова й вибору, але не вседозволеність. Свобода 
здійснюється в рамках закону, перед яким всі рівні. 

Демократія є впливом громадян на управління державою. Від-
так це – відповідальність і прозорість дій влади, закони, що відо-
бражають інтереси суспільства, і врахування думки громадян під 

час ухвалення владою важливих рішень. На практиці це реалізу-
ється через електронне врядування (наприклад, додаток “Дія”, 
який дає зручний доступ до державних сервісів), децентралізацію, 
яка збільшує можливості громад або здатність впливати на органи 
влади через діяльність громадських організацій, петиції, акції. 

ЄС докладає зусиль для забезпечення миру й стабільності як в 
середині об’єднання, так і за його межами. Іноді в родині європей-
ських народів трапляються непорозуміння, як в усіх родинах. Але 
лідери європейських країн вирішують їх мирним шляхом і мирно 
співпрацюють один з одним заради спільного розвитку. ЄС допо-
магає підтримувати мир і в сусідніх країнах. 

На основі цих принципів проводяться реформи – не для ЄС як 
інституції, а для нас самих. Адже всі ми хочемо жити в комфорт-
ній і безпечній країні, вільно подорожувати та навчатися, знати, 
що в державі діють єдині для всіх правила гри і для успіху потріб-
на лише власна наполегливість. Поки що це картинка ідеальної 

України. Але в міру того, як ми будемо рухатися до членства в Єв-
ропейському Союзі, вона буде ставати все більш і більш реальною. 

Процес становлення незалежної демократичної України з її 
прагненням стати повноправним членом європейської спільноти 
перед-бачає всебічне утвердження в суспільному та індивідуально-
му бутті цивілізованих норм життя на основі загальнолюдських 
цінностей та духовних, моральних і культурних засад життя украї-
нського народу. Тому кожен з нас повинен мати  не тільки  необ-
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хідні компетенції,  ґрунтовні знання з різних предметів, а  й бути 
гідним громадянином, патріотом своєї держави; інтелектуально 
розвиненою, духовно і морально зрілою особистістю, яка  готова 
протистояти викликам глобалізації життя. 

Проголосивши європейський вибір, наша держава у партнерс-
тві із різноманітними європейськими структурами в усіх напрям-
ках своєї діяльності бере участь у світових інтеграційних процесах. 

Україна є сусідом великого континентального об’єднання держав 
під назвою Європейський Союз, до складу якого увійшла переваж-
на більшість держав Європи. Загальною стратегічною метою ста-
новлення України як європейської держави є отримання повноп-
равного членства в Європейському Союзі. 

Європейські цінності – це цінності Людини. Європа не почина-
ється у Греції, Франції чи Великобританії. Європа починається із 
КОЖНОГО з нас. 

Європа, має починатись із вчинків кожного українця: не смі-
тити, поважати інших співгромадян, любити рідну землю і відсто-
ювати її інтереси. 

Молодь будь-якої країни творить її майбутнє: мріє, забігає на-
перед, будує грандіозні плани і проекти. Нам належить будувати 
сучасну Україну. Зараз у кожного з нас є можливість активно на-
вчатись , бути гідним громадянином, патріотом своєї держави; ін-
телектуально розвиненою, духовно і морально зрілою особистістю, 
яка  готова протистояти викликам  життя; формувати лідерські 
здібності, щоб  ефективно відбудовувати нашу країну після війни. 

Кожен із нас творить своє майбутнє та майбутнє нашої країни.  
Європа починається з тебе, з кожного з нас! 
 
Використанні джерела: 
http://studies.in.ua/lekcii-pravo-es/4240-principi-prava-

yevropeyskogo-soyuzu.html 
http://ru.tsn.ua/blogi/themes/zhittya/chto-takoe-evropeyskie-

cennosti-629315.html 
http://biblioteka_turgeneva.edu.kh.ua/vse_pro_yevropu/

istoriya_yevropejsjkogo_soyuzu/yevropejsjki_cinnosti/ 
https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/08/

Filosofiya_cinnosti.pdf 
Активна учасниця  

 молодіжної ради ВПУ25 
Діана Білоус 

http://studies.in.ua/lekcii-pravo-es/4240-principi-prava-yevropeyskogo-soyuzu.html
http://studies.in.ua/lekcii-pravo-es/4240-principi-prava-yevropeyskogo-soyuzu.html
http://ru.tsn.ua/blogi/themes/zhittya/chto-takoe-evropeyskie-cennosti-629315.html
http://ru.tsn.ua/blogi/themes/zhittya/chto-takoe-evropeyskie-cennosti-629315.html
http://biblioteka_turgeneva.edu.kh.ua/vse_pro_yevropu/istoriya_yevropejsjkogo_soyuzu/yevropejsjki_cinnosti/
http://biblioteka_turgeneva.edu.kh.ua/vse_pro_yevropu/istoriya_yevropejsjkogo_soyuzu/yevropejsjki_cinnosti/
https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/08/Filosofiya_cinnosti.pdf
https://udhtu.edu.ua/wp-content/uploads/2017/08/Filosofiya_cinnosti.pdf
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 Самоврядування – один із 
головних принципів діяльності 

молодіжної спільноти. Суть його 
полягає у реальній участі молоді 

в управлінні групи, закладу осві-
ти. Досвід багатьох років дока-

зує, що саме учнівське самовря-
дування – це не лише самостійне 

вирішення різноманітних пи-
тань, а й самостійне виконання, 

проведення, планування різноманітних заходів, відповідаль-
ність за яких несуть самі лідери – учні. Наш час потребує ліде-

рів нової формації, людей компетентних, відповідальних, зда-
тних мислити неординарно, генерувати нові ідеї та приймати 

нестандартні рішення. Ось чому головне завдання закладу 
освіти – знайти і підтримати учнівську молодь, чия життєва 

позиція спрямована на активну участь у громадському житті.  
День самоврядування, або «день 

навпаки» - особливий захід для 
кожного учня, адже це саме той 

день, коли можна відчути себе пе-
дагогом, заступником директора 

чи навіть директором. Цього року 
ми, лідери, були переповнені при-

ємним хвилюванням, адже розу-
міли -  в цей день залежить все 

від нас. 
Якщо до цього дня хтось думав, 

що бути викладачем або майст-
ром легко, то зараз усі впевнені в 

тому, яка неймовірна відповідаль-
ність лежить на сучасному вчителеві. І не дарма, адже всі па-

ри учні провели на високому рівні та неабияк показали свої 
вміння та підготовку. 

27 вересня  у ВПУ25 м. Хмельницького відбулися кардина-
льні зміни – за роботу взявся новий педагогічний колектив, а 

саме творчі, відповідальні та вимогливі учні, які провели ціка-

Гарна щорічна традиція!  
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ві пари, спробувавши себе в ролі 
викладачів, виконували функції 

адміністрації, охорони, а викладачі 
знову побували в ролі учнів. Як 

завжди, у період підготовки до  
цього дня, були розподілені дору-

чення між усіма  лідерами, аби ко-
жний знав чітко свою 

роль. Програма дня була насиче-
ною та цікавою. На перерві, перед 

першою парою, на подвір’ї закладу 
відбулася  організаційна нарада 

нового педагогічного колективу. 
Виконуючи свої обов’язки, учні-

дублери відчули,  наскільки відпо-
відальна та нелегка вчительська 

праця.  Впродовж усього дня адмі-
ністрація відвідувала пари та конт-

ролювала навчально-виховний 
процес.  

            Цей день приніс багато 
позитивних вражень та емоцій для 

здобувачів освіти, викладачів й 
майстрів, адже кожен зміг прояви-

ти себе в улюбленій справі. 
Насправді, праця викладача – 

важка і наполеглива, адже потре-
бує змістовних знань свого предме-

та, любові та терпіння до дітей, по-
стійного саморозвитку. А «День на-

впаки» – це хороший досвід для ко-
жного учня, який приносить неза-

бутні враження та розуміння того, 
яка ж вона, праця викладача.... 

Президент учнівської моло-

діжної ради 
 ВПУ25 м. Хмельницького 

Маргарита Потійчук 
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Бути розумним – модно!  

Що таке взагалі мода? 
Ти можеш бути модним, 

одягаючись у брендовий 
одяг, відвідуючи дорогі ре-

сторани і користуючись 
найвідомішими й найдоро-

жчими гаджетами. Для ко-
жної людини уявлення про 

моду буде різним: хтось 
вважає, що модно бути ба-

гатим або худим, або мати 
багато фоловерів в інстаг-

рамі.   
 Я впевнена, що все 

змінюється і мода також,   
але інтелект та мислення 

завжди будуть модними, бо 
єдиним багатством є ро-

зум.  І ми в цьому переко-
налися, беручи участь в ін-

телектуальній грі «Ігри ро-
зуму - 2024», організованій 

Молодіжним центром на-
шого міста. Тридцять най-

більш ерудованих учнів  
нашого Вищого  професій-

ного училища №25 м. Хме-
льницького демонстрували 

свої знання, критичне, ло-
гічне мислення та вміння 

працювати в команді. 
Це було неймовірне ви-

довище! Гра тривала 2 го-
дини, але час пролетів не-

помітно, завдяки захопли-
вій атмосфері та високому 

рівню інтелектуальної бо-
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ротьби. Ми поринули у спеко-
тну та яскраву атмосферу ко-

мандної гри, розважального 
шоу й інтелектуальних битв. 

Учасники поєднали приємне 
з корисним: здобули нові 

знання й отримали порцію 
азарту. Й усе це без зайвих 

зусиль!  
Гра складалася з тематич-

них раундів, у яких команди 
відповідали на цікаві та скла-

дні питання з різних галузей 
знань. Єдина заборона – на 

користування гаджетами й 
Інтернетом. Ведучий гри – не-

перевершений і талановитий, 
який із перших хвилин інте-

лектуального змагання запа-
лив зал влучними жартами та 

налаштував на чесну гру.   
Після запеклої боротьби 

визначилися дві команди, які 
потрапляють до фіналу: 

- 1 місце - команда 
«Ідеальний мікс»; 

- 2 місце - команда «Місія 
можлива».  

До слова, я з однієї з ко-
манд і   надзвичайно щасли-

ва. 
Дякуємо організаторам за  

організацію заходу. 
Опісля у нас народився 

свій девіз: розумним  бути 
модно!  

Аліна Гудзенко, 

дописувач “25ПЛЮС” 
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Струмує СЛОВО НАЦІЇ з глибин… 

(Володимир Олійник) 
Мова – то наш генетич-

ний код, зв`язок поколінь та 
запорука незалежного вільно-

го майбуття. 
Слово – найцінніший 

скарб, який має людство. Мо-
ва об’єднує однодумців, ство-

рює нації, боронить від воро-
жих орд. Можна із упевненіс-

тю сказати, що кожне рідне 
слово, виплекане предками, – 

це безцінна перлина для на-
роду. 

Нещодавно у нашому 
училищі відбірковий тур Все-

українського літературного 
дитячо-юнацького фестива-

лю-конкурсу «Слово Нації». 
Його ідея - підтримка обда-

рованої молоді, сприяння ди-
тячій та юнацькій творчості. 

У конкурсі брали участь тала-
новиті учні  нашого училища. 

 У  поетичній залі панува-
ла атмосфера доброзичливос-

ті та щирості. Для присутніх 
звучала надзвичайно прони-

клива поезія. Кожен учасник 
демонстрував свою виконав-

ську майстерність, мовну та 
сценічну культуру, працював 

над творчим задумом та ре-
пертуаром. Усі учасники та 

переможці були нагороджені 
дипломами. 
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«Слово Нації» не просто конкурс, це платформа для творчої 
реалізації учнівської молоді, можливість поділитися своїми ду-

мками, почуттями, мріями, емоціями. 
 Дякуємо журі, учасникам, гостям, за активність і підтри-

мку наших творчих учнів. 
Дякуємо ЗСУ  за можливість навчати, навчатися і творити 

на своїй українській землі. 
 

активна учасниця  молодіжної ради ВПУ25  

Маргарита Лісецька 

http://www.vpu25.km.ua/25plus.php

